
11.03.03 Конструирование и технология электронных средств 

Образовательная программа: Проектирование и технология 

радиоэлектронных средств 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 
 

В целом качеством реализации образовательной программы в той или 

иной мере удовлетворены 96,5% участников опроса, оставшаяся часть 

отметила частичную неудовлетворенность (рис.1). 
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами достаточно высоко – средний 

балл 4,7 из 5 максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся 

отметили, что информация о деятельности Университета  открыта и доступна 

в социальных сетях и мессенджерах (VK, Telegramm и пр.). 

Ответы на открытые вопросы по совершенствованию образовательной 

программы не поступили. Отсутствие предложений и замечаний требует 

дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в оценку 

образовательных программ. 

 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 15 дисциплин и 3 вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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 Анализ ответов на открытые вопросы показал, что респонденты 

предложили сделать расписание занятий более удобным для студентов. 

Замечания и пожелания по реализации практик респондентами указаны не 

были. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 19 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

84% опрошенных преподавателей содержанием образовательной программы. 

Условиями реализации образовательной программы и её репутационными 

характеристиками (ОП конкурентоспособна и имеет перспективы 

дальнейшего развития) полностью удовлетворены соответственно 73,7% и 

78,9% участников опроса. Полную удовлетворенность образовательным 

процессом в рамках оцениваемой программы (обучающиеся мотивированы 

на успешное освоение образовательной программы, демонстрируют 

успешное освоение универсальных общепрофессиональных и 

профессиональных компетенций, участвуют в научных исследованиях, 

конференциях) отметили лишь 63 % респондентов. 

 

В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания о 

модернизации расписания учебных занятий с целью увеличения количества 

выходных дней для самореализации. 
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Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 АО "Электросигнал" 

 АО "Концерн "Созвездие" 

 АО "ВНИИ "Вега" 

 ОСП АО "ИРКОС" 

 АО НВП "Протек" 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

всех представителей работодателей образовательной программой по двум из 

пяти критериям оценивания: условиями реализации образовательной 

программы и репутационными характеристиками вуза. Несколько меньше 

респондентов (87,5%) полностью удовлетворенных содержанием 

образовательной программы. Системой взаимодействия вуза с 

профессиональным сообществом (вуз вовлекает работодателей в 

образовательный процесс сотрудников профильных организаций 

предприятий в качестве преподавателей, наставников, экспертов, 

руководителей студенческих проектов) и качеством подготовки 

обучающихся (высокий уровень сформированности профессиональных 

компетенций, наличие знаний и умений в области цифровых и IT-технологий, 

привлекательность выпускников для трудоустройства) 75% опрошенных 

работодателей удовлетворены полностью.  
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 В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы требует дополнительных усилий по 

вовлечению представителей профессионального сообщества в оценку 

образовательных программ. 


